

# 工行嘉兴分行举办“共克时艰、共话合作”资本论坛活动

晓敏 钱海霞/文



日前,由工行嘉兴分行主办,工行浙江省分行、工银国际和中信证券联合承办的2018年“共克时艰、共话合作”资本论坛活动顺利举办。本次活动旨在探讨当前金融环境承受较大压力的情况下,如何通过银企合作,为上市公司提供融资解决方案、市值维护之道,共谋创新发展。来自全市

37家上市公司和拟上市公司的董事长、董秘和财务总监参加了本次活动。

今年以来,经济金融形势持续变化,中美贸易摩擦加剧、金融市场风险显性化、需求下行压力等问题突出,企业家普遍信心不足。工行嘉兴分行依托“凤凰计划”行动,聚焦辖内上市拟上市公司,打造以投资银行为主线价值成长链,助力区域供给侧结构性改革。2月份起,该行分层分批走访了辖内上市、拟上市客户,主动了解企业发展难点与需求,逐户分析、研究,协调解决客户实际困难。前三季度共完成了投行项目16个,总融资金额达85.7亿元,特别是今年1月份我们成功落地嘉兴同业首单上市公司财务优化项目,帮助客户解决了“短期融资增加较快,短期负债筹资比例过高”的问题,对辖内许多还处于成长期的上市公司具有借鉴意义。

在前期走访中,该行了解到许多上市公司在海外并购、财务重组、债务融资等方面存在着较大需求。为此,该行积极筹备此次论坛,邀请到嘉兴市金融办领导以及中信证券、工银国际、工总行和工行浙江省分行的资深投行人员,为参会企业高管介绍新政策导向下的并购重组和境外债券市场发行业务,以及在工商投联动模式下为企业提供一体化金融解决方案的真实案例,获得了参会企业的欢迎与好评。互动环节,与会嘉宾与参会企业高管就目前并购市场和并购服务方案、境内外发债业务等话题进行了深入交流。

该行将以本次活动为契机,进一步提升金融服务实体经济质效,依托多层次资本市场,寻求拓展业务合作的广阔空间,打好投贷联动组合拳,当好支持实体经济排头兵,为嘉兴社会经济转型发展贡献更大的力量。

## 绍兴银行嘉兴分行开展素质拓展



10月20、21日,绍兴银行嘉兴分行顺利组织青年员工开展素质拓展活动。

第一天刚到绍兴的拓展基地,员工们在进行热身后便按机构分成了6个团队,确定队名、队歌后用个性化的团队展示展现了出来,其间欢声笑语不断。通过夺宝奇兵、星球大战、真人CS这些户外团建项目的开展,员工们锻炼了意志、强健了体魄、增进了了解、建立了友谊,提高了团队的凝聚力。最后的篝火晚会也成为了当天最大的亮点。

第二天员工们集体徒步走绍兴地区闻名的上青古道,虽然古道道阻且长,让平时不怎么运动的员工们气喘吁吁,但古道风景优美、空气清新,员工们也是兴致盎然,一路上有说有笑,相互鼓励,全体一起走完了全程,为我行此次的素质拓展活动画下了完美的句号。

经过此次拓展训练,相信员工能真正把拓展中的精神运用到实际工作中去,能真正把在拓展中的启示运用到生活的困难中去! 屠弘裕/文

## 南湖区公安分局民警练技能促实战

10月26日,嘉兴市南湖区公安分局民警举行处置突发事件演练,此次演练,设置了防暴队形演练、个人极端暴力事件处置、持刀行凶的暴恐事件

处置和群体性事件现场处置4个科目,展示了南湖公安的装备水平和实战能力。

演练中,快速集结、默契配合、成功抓捕嫌疑

人、现场秩序维护等演练细节,体现了南湖公安维护稳定、保护社会面平安稳定的能力。

钮宇萍/文



摄影:钮宇萍



摄影:钮宇萍



摄影:彭梁平



摄影:徐弘历

### 晨风荐歌(64)

## 记得

《记得》是张惠妹在2001年10月29日,由华纳唱片公司发行的《真实》专辑中收录的歌曲。该曲由易家扬作词,林俊杰作曲,吴庆隆编曲,张惠妹演唱。该歌曲也是柳岩、毛林林、周一围、任东霖主演的电视剧《两个女人的战争》的片头曲。

在创作的过程中,林俊杰带着自己和自己相爱的人被迫分开的无奈作曲,以悲伤为基调,节奏较为缓慢。而与此同时《记得》这首歌也记录下了林俊杰当兵时,对事业或感情抱持着单纯和执着的态度。

《记得》作为林俊杰出道创作的歌

曲,哽咽的演唱如同他八年间的回忆。该曲旋律简单、歌词易懂,透过阿妹浓情的嗓音,渐趋内敛的唱腔,细涂的声音表情,值得用心品味。这是一首能触动内心深处的感人歌曲,张惠妹道出感情由浓转薄的过程,掺杂着感伤与温馨的复杂情绪,让听众无奈。 陆晨风/文



扫一扫听好歌